



Uz T. 14.

**REPUBLIKA HRVATSKA**

*Državni ured za upravljanje  
državnom imovinom*

KLASA: 943-01/13-01/245  
URBROJ: 536-01/01-2013-4

Zagreb, 13. prosinca 2013.

**VLADA REPUBLIKE HRVATSKE**

**Trg svetog Marka 2  
10 000 Zagreb**

**PREDMET: Zastupničko pitanje Ivana Šimunovića u vezi s osiguranjem nekretnine u vlasništvu Republike Hrvatske za potrebe Agencije za prostore ugrožene eksplozivnom atmosferom**  
- očitovanje, daje se

**Veza: KLASA: 021-12/13-01/246, URBROJ: 50301-01/10-10-2 od 4. 11. 2013. godine**

Nastavno na Vaš dopis, broj gornji, kojim od ovog Ureda tražite očitovanje na zastupničko pitanje g. Ivana Šimunovića u vezi s osiguranjem nekretnine u vlasništvu Republike Hrvatske za potrebe Agencije za prostore ugrožene eksplozivnom atmosferom, nakon izvršenog uvida u dokumentaciju bivšeg Središnjeg državnog ureda za upravljanje državnom imovinom, Državni ured za upravljanje državnom imovinom dostavlja očitovanje kako slijedi:

Agencija za prostore ugrožene eksplozivnom atmosferom (tada Ex-Agencija) obratila se 2005. godine Središnjem državnom uredu za upravljanje državnom imovinom, s ciljem iznalaženja prostora za nove laboratorije i uredske prostore. Tražena lokacija trebala je biti na rubnim urbanim područjima s mogućnošću izgradnje ili rekonstrukcije prostora od cca 1000 m<sup>2</sup> za potrebe laboratorija i uredskih prostora.

Na zahtjev Ex – Agencije upućen državnim tijelima, jedino je Ministarstvo obrane odgovorilo da ima na raspolaganju 3 adekvatne lokacije, od kojih je naknadno utvrđeno da 2 ne udovoljavaju zahtjevima, jer prema urbanističkim planovima na njima nije bila moguća izgradnja traženog objekta. Kao jedina preostala adekvatna lokacija za potrebe Agencije predložena je nekretnina označena kao zk.č.br. 6464, vojni objekti Krčevina, površine 2 ha, 6.004 čhv i 1.595 m<sup>2</sup>, upisana u zk.ul.br. 5004 k.o. Vrapče Novo, u vlasništvu Republike Hrvatske, u naravi bivše vojno skladište neperspektivno za Ministarstvo obrane.

Prilikom izlaska na teren ustanovljeno je da je predmetna nekretnina uzurpirana od strane treće osobe, uslijed čega Središnji državni ured za upravljanje državnom imovinom nije bio u mogućnosti raspolagati istom, niti je bilo moguće izvršiti fizičku primopredaju objekta. Stoga je pokrenut sudski postupak radi iseljenja i isplate protiv bespravnog korisnika, koji je do danas u tijeku.

U međuvremenu, 2007. godine Ex-Agencija kupila je zemljište u Svetoj Nedelji, na adresi Industrijska bb, te je započela s izradom dokumentacije za izgradnju adekvatnog objekta. 20. lipnja 2012. godine Ex-Agencija je ishodila suglasnost Vlade Republike Hrvatske

za sklapanje Ugovora o ustupanju radova na izgradnji poslovne građevine: Upravna zgrada Ex – Agencije, Sveta Nedjelja, Industrijska bb, i to za objekt površine cca 2000 m2, koji će odgovarati traženim standardima, čime je i prestala potreba za dodjelom nekretnine u vlasništvu Republike Hrvatske.

Napominjemo da se Agencija za prostore ugrožene eksplozivnom atmosferom nije obratila sa zahtjevom za dodjelu druge odgovarajuće nekretnine Državnom uredu za upravljanje državnom imovinom

S poštovanjem,



Dostaviti:

1. Naslovu
2. Pismohrana, ovdje